



新聞稿

財團法人犯罪被害人保護協會臺灣台東分會

地址：台東市浙江路 310 號

電話：089-310180-118 傳真：089-350991

電郵：ttc@avs.org.tw

2016 年 07 月 29 日

企業捐款添柴火

犯罪被害人保護協會動員志工慰問受災馨生家庭

7 月 8 日尼伯特颱風挾帶超乎預期的 17 級強風，許多台東居民當晚夜不成眠、家園一夕之間遭襲擊破壞，門窗屋瓦水塔等皆有毀損，至今仍因物料不齊與缺工窘境，多數建物仍有待修繕之處；遑論果樹農作物嚴重損傷，整個台東縣災害損失已達數十億。

有感於民眾意外遭逢天災，致使生活大受影響，台東市知名特產店大同路楊記家傳振發老店地瓜酥企業負責人張小姐主動連繫財團法人犯罪被害人保護協會台灣台東分會(簡稱犯保台東分會)表達捐助 30 萬款項，希望分會能就原已弱勢的被害人家庭儘速進行關懷並致贈慰問金，以鼓勵案家災後重建。

犯保台東分會就服務個案一一電訪關懷，並動員保護志工到府家訪贈送福袋物資與慰問金，對受風災損害嚴重的被害家庭也將進行二次分級補助，希望能使被害人家庭在第一時間感受溫暖。

台東地檢署檢察長王文德(兼犯保台東分會榮譽主任委員)，在 7 月 19 日到任後即參與家訪慰問行列，與分會保護志工一同進行關懷活動。王文德檢察長表示：被害人保護協會過去多由地檢署緩起訴金支援協助執行被害人服務業務，在緩起訴金制度變革後，所分配到資源已是大不如前。感謝企業主主動關懷弱勢、慷慨捐款，這是台東縣的福氣。希望能藉此機會，使社會各界看到人性溫暖，發揮各自優勢，相互扶持，鼓勵犯罪被害人勇氣面對未來。



(上圖)重傷被害人接受分會慰問



災

(左圖說明)

台東地檢署王文德檢察長慰問去年 12 月遭砍被害人於尼伯特颱風過後家中受災情形。